
Горан Пузовић: За штету од поплава одговоран је само Бог и нико други
петак, 23 мај 2014 18:31

Београд -- Директор "Србијавода" Горан Пузовић рекао је да од водених бујица које су
поплавиле Србију није било одбране и да је за оно што се десило "одговоран Бог".

  

Пузовић је у вестима Б92 рекао да су у претходним данима на свим токовима биле воде
веће од стогодишњих које су формирале цунами који је рушио све пред собом.

  

  

"Није било заштите. У Колубари сте тридесетак сати имали ниво воде изнад
стогодишњег. То је водено море које се креће незаустављивом брзином и носи све. То се
не може преживети", каже Пузовић.

  

Одговарајући на питање о одговорности и на чињеницу да је председник општине
Обреновац Мирослав Чучковић у специјалном програму Б92 рекао да га надлежни нису
упозорили на време, међу њима и "Србијаводе", Пузовић је рекао:

  

"Постоји општи и оперативни план за одбрану против поплава. Ако погледате те
документе, видећете да предузеће 'Србијаводе' не учествује у одбрани Београда. За то
је задужено предузеће Београд-воде."
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Пузовић је директно одговарајући на питање о нечијој одговорности за поплаве рекао да
је одговоран само Бог, али и да ће се, када све прође, правити озбиљне анализе и бити
извршена преиспитивања у стручним круговима, које ће показати да ли има начина да се
бране овакве поплаве.

  

Скренуо је пажњу и на то да је у Шабац пре одласка на терен послао план евакуације,
али да је касније генерал Диковић морао да апелује на људе да га послушају.

  

"Нико неће да напусти своје куће. Овакве ствари се дешавају ноћу, људи су тада
дезоријентисани, тешко је спровести евакуацију", рекао је Пузовић.

  

Директор "Србијавода" је навео да је тренутно ситуација под контролом, али да ће бити
тешка у наредних седам до десет дана, због нивоа Саве.

  

"Тренутно је најтеже код Шида и Сремске Митровице, пукли су насипи у Хрватској и
разлива се. Међутим, главни проблем је сада шта после поплава и када се вода повуче.
Питање је шта ће издржати од објеката у водопривреди када воде не буде", рекао је
Пузовић.

  

Он је истакао да Србија има проблема са финансирањем пројеката превенције оваквих
поплава и да се може деловати само акутно, на најкритичнијим местима.

  

"Што се тиче нових технологија, јасно је да ћемо морати да их примењујемо. Имамо пар
спремних пројеката, али они чекају новац и инвеститоре", рекао је Пузовић.

  

Као један од кључних задатака навео је решавање ситуације у коповима "Колубаре".

  

"Сада радимо на томе да нађемо пумпе", рекао је Пузовић.
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